



朝鲜通报外国使馆和国际组织 “有事”你们就撤!



4月5日，韩国炮兵在首尔北部边境城市坡州进行演习 新华社 / 美联社

Q 英国、俄罗斯等国外交部5日证实，朝鲜外务省已通报外国驻朝使馆，“建议”考虑在朝鲜半岛局势恶化的情况下撤离使馆人员的可能性。

韩国媒体同日报道，朝鲜已将两枚中程导弹运送并装载到靠近东海岸的机动发射架上。

朝鲜动作1

通报外国使馆和国际组织撤离

朝鲜外务省5日建议外国驻朝使馆和国际组织在朝鲜半岛“有事时”考虑撤离后，联合国、法国、英国等一些国家和国际机构表示，目前不打算从朝鲜撤离其工作人员。

新华社记者5日从中国驻朝使馆了解到，朝鲜外务省已向外国驻朝使馆和国际机构通报，鉴于美国不断增大对朝鲜的威胁，目前局势非常紧张。眼下不是朝鲜半岛是否爆发战争，而是战争何时爆发的问题。一旦朝鲜半岛“有事时”，建议外国驻朝使馆和国际机构考虑撤离。朝方也可根据国际公约为外交人员提供安全场所。

联合国秘书长发言人内西尔基5日说，联合国并不打算从朝鲜平壤撤离工作人员，将继续在该国从事人道主义和发展工作。目前有来自联合国7个不同机构、基金和项目的36名国际职员和21名当地雇员在朝鲜工作。内西尔基说，一

朝鲜动作2

两枚中程导弹被曝上架

韩国联合通讯社5日援引消息人士的话报道，朝鲜已经将两枚中程导弹运送并装载到靠近东海岸的机动发射架上。

韩国国防部一天前证实朝方将一枚导弹送往东海岸，5日对韩联社报道拒绝置评。

一名熟悉内情的韩国军方高官告诉韩联社记者：“本周早些时候，(朝鲜)已经用火车运送两枚‘舞水端’导弹，装载到机动发射

朝鲜动作3

朝鲜6日继续“施压”韩国，拒绝对韩开放开城工业园区，禁止韩方人员和物资入境。

朝鲜自本月3日起仅允许工业园区的韩方人员离开，禁止入内。法新社报道，多辆运载物资和生产原材料的卡车6日早早抵达通往开城工业园区的陆路边境口岸，却没有获得朝方放行。

名联合国代表和其他驻朝鲜的外交官5日应朝鲜外务省要求出席了一个会议。“潘基文正在对该会议内容进行研究。联合国也将做出恰当的回应。”内西尔基还说，朝鲜当前应“调低音量”，义不容辞地缓解紧张局势。

俄罗斯驻朝鲜使馆发言人丹尼斯·萨姆索诺夫5日从朝鲜首都平壤通过电话告诉俄罗斯媒体，一名朝鲜外务省官员“建议俄方在日本逐渐紧张的(半岛)局势下考虑撤离使馆人员”。萨姆索诺夫说，俄方正在研究这一通报，但现阶段不打算撤离使馆人员，因为平壤没有局势恶化迹象。当天晚些时候，正在乌兹别克斯坦访问的俄外交部部长谢尔盖·拉夫罗夫说，俄方正就此事与其他有关国家保持密切联系。

此外，波兰、瑞典等国家驻朝使馆也表示目前不考虑撤出其工作人员。

英国外交部一名女发言人同一天证实朝方通报之举，称英方正

均在其攻击范围内。朝鲜方面迄今没有试射过这一类型导弹。

就外界猜测的朝鲜导弹发射日期，韩国国防部发言人金珉奭说，朝方可能会挑选一个自认为“有意义”的日子发射，但没有详加说明。

一些情报人士猜测，如果朝方打算发射，日期可能为朝鲜已故领导人金日成的诞辰日，即4月15日前后。

拒绝对韩开放开城工业园区

另外，朝鲜中央电视台6日播放一段纪录片，显示朝鲜最高领导人金正恩上月17日接见军工企业工人，要求增加火炮生产。金正恩说：“一旦战争爆发，我们必须迅速、出其不意地摧毁敌人的主要军事据点和政府机构……我们必须绝对保证火炮和炮弹的质量，以确保能迅速、先发制人地打击敌人。”

外交部部长王毅： 不允许 在中国家门口生事

中国外交部部长王毅6日晚应约同联合国秘书长潘基文通电话。

潘基文对朝鲜半岛局势加剧紧张深表关切和忧虑，希望局势尽快降温，避免失控。联合国愿同中方及有关各方保持沟通。

王毅说，中方对朝鲜半岛当前的紧张事态表示严重关切。我们的立场十分明确，不管局势如何变化，都应坚持通过对话解决问题，坚持推进半岛无核化，坚持维护半岛和平与稳定。朝鲜半岛是中国近邻。我们反对任何一方在这一地区的挑衅言行，不允许在中国的家门口生事。中方敦促各方保持冷静克制，推动局势缓和。中方呼吁恢复六方会谈进程，使问题重回对话轨道。

本版稿件据新华社

政治 反应

美可能 在日部署“全球鹰”

美国和日本正考虑在驻日美军基地部署“全球鹰”无人侦察机，加强地区监控能力。

日本共同社6日报道，将从多处驻日美军基地中选择一处部署“全球鹰”，包括北部青森县三泽美军基地。

按照日本新闻网的说法，美军原计划今年6月至9月在三泽基地部署“全球鹰”。因朝鲜半岛局势紧张，部署计划可能提前至4月。

共同社评述，新部署能使美日更频繁的侦测朝方动向，同时降低远程侦察成本。

美国现阶段已在西太平洋关岛的美军基地部署这种侦察机。

经济 反应

韩国首尔 股市大跌

半岛紧张局势对韩国市场造成冲击，首尔股市综合指数下跌32.22点，收于1927.23点，跌幅为1.64%。

加上日本中央银行货币宽松政策带来的日元贬值效应，海外资金加速撤离韩国，致使首尔金融市场遭遇近20个月来单日卖盘压力最大的交易日。

据路透社报道，来自韩国经济部门、中央银行和金融监管机构的官员5日在首都首尔举行紧急会谈，承诺必要时采取及时和强有力的措施，维护金融市场稳定。外界猜测，当局可能下周宣布降息举措，应对市场冲击。

民间 反应

外国游客表示 朝鲜生活平静

一些前往朝鲜旅游的外国游客和导游6日说，尽管朝韩局势紧张，但朝鲜国内似乎一切正常、生活平静。

丹麦人蒂娜·克拉贝6日刚从朝鲜旅游归来，在那里待了5天。她告诉记者：“高兴回来，但我们在那里时没有感到害怕，没有感觉局势那么紧张。事实上，我们一切都好。”

尼古拉斯·邦纳是一家旅行社的创办者，他说，朝鲜国内“生活正常”。“20年来，我们仅一次不能带游客入境，”他说，“那是1994年前后，仅持续几天，随后再次获准入境。”

一些外国游客说，在朝鲜首都平壤仅供外国人入住的饭店，他们还能看到英国广播公司(BBC)新闻。

天天出彩

体彩排列5(13089期)

中奖号码: 0 3 0 7 0	奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选 16注	16注	100000元	

快3玩法 2013-04-06

销售额: 14803118.00元	中奖注数: 151674注	中奖金额: 6410952.00元
-------------------	---------------	-------------------

体彩“超级大乐透”(13038期)
(35选5加12选2)

中奖号码: 01 19 24 25 26 + 07 09	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖基本 0注	0注	0元	
一等奖追加 0注	0注	0元	
二等奖基本 28注	28注	160166元	
二等奖追加 12注	12注	96099元	

体彩排列3(13089期)

中奖号码: 0 3 0	奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选 2469注	2469注	1000元	
排列3组选3 2270注	2270注	320元	
排列3组选6 0注	0注	160元	

足彩胜负游戏(13047期)

开奖结果: 33033111113133	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖 2注	2注	2240556元	

足彩“4场进球游戏”(13052期)

中奖结果: 1 1 0 0 1 1 1 1	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖 19注	19注	17718元	

福彩3D游戏(2013089期)

中奖号码: 1 9 2	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选 472注	472注	1000元	
组选3 0注	0注	320元	
组选6 1151注	1151注	160元	

福彩15选5(2013089期)

中奖号码: 1 4 5 7 11	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	0注	0元	
一等奖 90注	90注	4382元	

福彩“东方6+1”(2013038期)

中奖号码: 8 8 1 7 7 8	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖 0注	0注	0元	
二等奖 0注	0注	0元	
三等奖 1注	1注	10000元	

体彩鸡毛信

顶呱刮“黑旋风”炫酷江苏即开彩市

近日，体彩顶呱刮酷黑彩票“黑旋风”在江苏彩市刮起阵阵中奖热潮，“刮黑旋风”中1000及以上送捷安特自行车”活动正同步开展，感兴趣的彩民朋友可至省内体彩站点体验参与！(苏环)